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	El càlcul a l’educació infantil i primària

	
	Descobrim l’error



	
	Full de treball

	Fase 3 – Bloc 3 – Activitat 2
	

	Dels deu casos següents nou contenen errors i només un és correcte. Sense realitzar els càlculs complets descobriu quins són els incorrectes i preneu alguna anotació per recordar l’estratègia que heu seguit per esbrinar-ho.

	837 + 542 = 1279

	

	604 – 412 = 292

	

	87 x 18    El resultat és més gran que 1800

	

	63 x 74 = 42

	

	36 x 24 = 862

	

	730 : 5 = 106

	

	8,4 x 3,7 = 3,108

	

	7,2 x 0,3 = 21,06

	

	La quarta part de 13 hores són 3 hores i 25 minuts (13 : 3 = 3,25)

	

	14 : 0,5 = 28
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